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Souhrn významných legislativních událostí
11.10. – 17.10. 2010
Nájemníci bytů budou mít na návrh ministerstva pro místní rozvoj více povinností. Pronajímateli
budou muset sdělovat osobní údaje všech osob bydlících v bytě, navrhuje to novela občanského
zákoníku, kterou podpořila Legislativní rada vlády (LRV).

 
Vláda

12. října 2010

Vláda se s odboráři opět nedohodla, odbory na jednání přišly ve stávkové pohotovosti
Další jednání vlády se zástupci odborů o snižování objemu mezd ve státní správě a změnách zákoníku
práce skončilo neúspěchem, jednání budou pokračovat. Odboráři navíc na úterní jednání přišli ve
stávkové pohotovosti, kterou vyhlásili už v pondělí.

Koalice zavede nové emisní stropy a nízkoemisní zóny
Vláda projedná návrh zákona na stanovení nových emisních limitů v oblastech s nejvíce znečištěným
ovzduším. Novela zároveň umožní obcím stanovovat nízkoemisní zóny, návrh představil v úterý
premiér Petr Nečas (ODS), ministr životního prostředí Pavel Drobil (ODS) a poslankyně Kristýna
Kočí (VV).

Cena elektřiny pro domácnosti se v příštím roce zvýší maximálně o pět procent, slibuje
Nečas
Cena elektrické energie se pro domácnosti v příštím roce nezvýší o více než pět procent, zdůraznil v
úterý premiér Petr Nečas (ODS). Nelze akceptovat, aby na výnosy fotovoltaického byznysu dopláceli
enormně občané a podnikatelé z nich pouze těžili, řekl předseda vlády.

13. října 2010

Zdražení elektřiny zmírní zdanění solárních elektráren a výnosy z emisních povolenek
Skokovému nárustu cen elektřiny zamezí srážková daň na energii z fotovoltaických elektráren a
zapojení výnosů z emisních povolenek, konstatoval po zasedání vlády ve středu premiér Petr Nečas
(ODS). Opatření obsahuje kabinetem schválená novela zákona o obnovitelných zdrojích.

O dostavbě elektrárny Temelín rozhodne vláda, zdůraznil Nečas
Vláda rozhodne o tom, zda se posune nebo neposune dostavba jaderné elektrárny Temelín. Po
středečním zasedání kabinetu to zdůraznil premiér Petr Nečas (ODS), poukázal na to, že majoritním
vlastníkem ČEZ je stát, proto také bude rozhodovat.

Pospíšil vyřeší situaci na Nejvyšším státním zastupitelství do konce října, prozradil John
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS) předloží do 27. října vládě návrh na řešení personální
situace na Nejvyšším státním zastupitelství. Po středečním jednání vlády to řekl ministr vnitra Radek
John (VV).



Obce budou moci vyhlašovat nízkoemisní pásma, rozhodla vláda
Dálnice a obchvaty v případě smogové situace zadarmo, speciální emisní známky nebo právo
samospráv vyhlašovat nízkoemisní pásma, to jsou některá z opatření obsažená v novele zákona o
ochraně ovzduší, kterou ve středu schválila vláda. Návrh předložili poslanci koalice.

Vláda zvažuje změnu systému financování církví
O změně způsobu, jakým jsou v současnosti financovány církve, začala uvažovat vláda. Na
středečním jednání rozpočtového výboru to řekl ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09).

Na pracovní trh bude v Česku dohlížet centrální Úřad práce
Vznik centrálního Úřadu práce posvětila ve středu vláda. Instituce řídit 77 lokálních úřadů práce,
které doposud fungovaly samostatně, sdělil premiér Petr Nečas (ODS).

14. října 2010

Na nájemníky bytů čeká více povinností, novelu občanského zákoníku podpořili vládní
legislativci
Nájemníci bytů budou mít na návrh ministerstva pro místní rozvoj více povinností. Pronajímateli
budou muset sdělovat osobní údaje všech osob bydlících v bytě, navrhuje to novela občanského
zákoníku, kterou ve čtvrtek podpořila Legislativní rada vlády (LRV).

Poslanecká sněmovna

13. října 2010

Na omezení poslanecké imunity se shodují poslanci koalice i opozice
Ústavně právní výbor sněmovny bez problému schválil návrh novely ústavy, která omezuje imunitu
poslanců a senátorů. Mediafaxu to ve středu potvrdila předsedkyně výboru Karolína Peak (VV).

Rozpočtový výbor sněmovně doporučil schválit v prvním čtení rozpočet na příští rok
Rozpočtový výbor sněmovny poslancům doporučil v prvním čtení schválit rozpočet na příští rok v
parametrech, které vypracovalo ministerstvo financí. Rozpočtový výbor o tom rozhodl na svém
středečním zasedání.

14. října 2010

Zahraniční výbor sněmovny snížil počet svých podvýborů o polovinu
Ze čtyř na dva podvýbory snížili na svém středečním zasedání členové zahraničního výboru
Poslanecké sněmovny počet podvýborů. Zůstaly pouze podvýbory řešící bezpečnostní strategii a
ekonomické vztahy, informoval ve čtvrtek místopředseda výboru David Šeich (ODS).

Poslanci možná přestanou cestovat zdarma, oznámila místopředsedkyně sněmovny
Klasnová
Pro zrušení poslaneckého cestování zdarma veřejnou dopravou se vyjádřili poslanci napříč
politickým spektrem, řekla ve čtvrtek místopředsedkyně sněmovny Kateřina Klasnová (VV). Poslanci
by navíc nemohli využívat zdarma vnitrostátních letů.

Pozn.:

Předseda kanadského senátu Kinselly podporuje zrušení vízové povinnosti pro Čechy
11. října 2010 - Zrušení vízové povinnosti do Kanady pro české občany bylo hlavní téma pondělního



jednání předseda Senátu Přemysla Sobotky (ODS) a šéfa kanadského senátu Noëla A. Kinsellyho.
Ten žádost české strany podporuje, termín, kdy by ke zrušení povinnosti mohlo dojít, však odmítl
naznačit.

Brno podalo kvůli povolování hracích automatů kompetenční žalobu k Nejvyššímu
správnímu soudu
11. října 2010 - Město Brno podalo kompetenční žalobu k Nejvyššímu správnímu soudu na
ministerstvo financí ohledně povolování výherních a hracích automatů. Agentuře Mediafax to v
pondělí řekl náměstek brněnského primátora Martin Ander (SZ).

Pozemkový fond umožní lidem ze zátopových oblastí postavit domy na bezpečnějším místě
11. října 2010 - Pozemkový fond ČR (PF) umožní obcím i fyzickým osobám v záplavových územích
směnit či koupit pozemky pro novou výstavbu ve výše položených částech obce za cenu zemědělské
půdy. Informovala o tom v pondělí mluvčí ministerstva zemědělství Tereza Dvořáčková.

Ministerstvo dopravy chce zavést rozdílnou výši mýtného podle denní doby
12. října 2010 - Řidiči nákladních aut na vybraných úsecích silnic první třídy by měli platit rozdílnou
výši mýtného podle denní doby, například ráno, kdy jdou děti do škol a lidé do práce, by bylo mýtné
vyšší. V úterý to oznámil ministr dopravy Vít Bárta (VV).

Brusel chystá zákaz kouření na všech veřejných místech v celé EU
12. října 2010 - Evropská komise se chystá příští rok předložit směrnici zakazující kouřit na všech
veřejných místech na celém území sedmadvacítky. Píše to v úterý webový portál EUObserver.

Ombudsman: Podmínky v policejních celách jsou lepší, ale nedostatky zůstávají
13. října 2010 - Policisté lidem zadrženým v celách často odeberou všechny osobní věci a nepoučí je
dostatečně o jejich právech, upozornil ve středu ombudsman Pavel Varvařovský. Vyplynulo to z
kontroly, při které veřejný ochránce práv během roku 2010 navštívil 126 policejních cel.

Čekací lhůty na transplantace zkrátí povinné zapojení členů EU do jednotného
informačního systému
13. října 2010 - Země EU se mají povinně zapojit se do informačního systému pro jednodušší výměnu
orgánů, vyplývá to z evropské směrnice, kterou ve středu představil europoslanec Milan Cabrnoch
(ODS). Nový systém by měl zvýšit počet transplantací a zkrátit čekací lhůty.

Dobeš: Maturity nanečisto běžely hladce, pouze 26 škol nemělo komisaře
14. října 2010 - Generální zkouška maturit nanečisto skončila úspěchem. Ve čtvrtek to v Brně
agentuře Mediafax řekl ministr školství Josef Dobeš (VV) s tím, že pro ostré zkoušky ministerstvo
školství připraví jen kosmetické úpravy systému.

Česko obhájilo členství v Radě Mezinárodní telekomunikační unie
14. října 2010 - Česká republika obhájila členství v Radě Mezinárodní telekomunikační unie (MTU),
která dohlíží na provoz světové telekomunikační sítě. Ve čtvrtek o tom informoval mluvčí
ministerstva průmyslu a obchodu Pavel Vlček.

Francie a ČR budou spolupracovat v energetické politice, dohodl ministr Schwarzenberg
15. října 2010 - Ministr zahraničí Karel Schwarzenberg (TOP 09) na svém pátečním setkání s
francouzským státním tajemníkem pro evropské záležitosti Pierrem Lellouchem dohodl na spolupráci
v oblasti energetiky mezi oběma zeměmi. Vznikne pracovní skupina a v únoru by se měl konat
energetický summit.

V Česku skončily obecní a senátní volby



16. října 2010 - V České republice skončily v sobotu úderem 14.00 komunální a senátní volby. O více
než 60 tisíc mandátů v 6249 obcích a městech se uchází 208 300 kandidátů. Většina z nich jsou
nestraníci, a to 169 215. Ze stran navrhly nejvíc kandidátů KSČM a ODS, přičemž do komunálních
voleb se letos přihlásilo 111 stran a hnutí.

Zdroj: Mediafax.cz
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